HaumenoBanue mpeanpusTusi,
3/1aHUs, COOPYIKCHUS

Cwmeta Nel

Pa3p360TKa pa3aeja: HepeychOﬁCTBO ABTOMATU3UPOBAHHOI'O YIIPABJICHUS CTPCJIOYHBIMU MEPEBOAAMHA U 060rpeB CTPEJIOK TPpaMBasl Ha

NMOCTOSIHHYI0 IKCILIYaTAlHI0. Y4acToK Ha nepecevyeHun ¢ Huxneii Kpacnocensckoii ynuueii u 2-ii [lonesoii yaunmeii'"

Nee XapaKkTepHCTHKA COOPY:KeHHH WM BHI0B padoT NeNe wacreii, r:1as, TaGauL, HYKTOB ykasauii k Pacuer croumoctu CTOUMOCTD
n/n paszjesaM HOPMATHBHOIO cOOpHHKA
Cuprys = Wg)2000 X Npp X Mg X Kpep, g)2000 = (@ + B X X)X Ky
MPP - 3.2.06.08-13
Kujpeen, - 1,0 T.2.11m3
Kigen - 1,0 rn.3.10 m.11
K, - 1,00 obur.moi. m. 1.3
MPHIIOKEHHE K PUKa3y MOCKOMIKCIEPTU3bI OT
21.01.16r. Ne MKD-OJ1/16-1
Kiep. - 3,533 4 xB. 2016 T.
1 Bo3oywnsle cemu ynpasnenua cmpeiounsbimu nepeeooamu
mpameas. 6 nepeodos
V3ne1 konmaxkmmoti cemu Ha NPUMBIKAHUSX NPU KOIUYECIGe
cneyyacmeti - 2 ysia NPUMEHIUMERBHO
X- o 4 17.3.10.10 . 3 60900 x 10 x 10 x 3,533 215160
L6yo000= 43,5*%2*0,7 a- 43,5 1.3.10.10 . 3
= 60,900 T.p. |B- 0,000 1.3.10.10 . 3
Ko 07 e
2 Kabensnsie nunuu ynpagienus cmpenouHsIMu nepeeooamu u
0002pesa cmpenok mpamean
1ka6. L = 100,0 M 1B X- 250 u meHee 1.3.10.6 1. 1 16589 x 10 x 10 x 3,533 58 609
Hsp000=  (21,6)*0,8*1,2*0,8 a- 21,6 1.3.10.6 1. 1
= 16,589 T.p. |B- 0,000 1.3.10.6 m. 1
Koanp.- 0,8 1.3.10.6 11. 3 mpuMm.
Kyerpo - 1,20 p.3.10 1.5
| 0,8 1.3.10.6 1. 10 npum.
3 Kabenvuvie nunuu ynpasnenus cmpenounsimu nepeooamu u
000zpesa cmpenok mpamean
1kab. L= 100,0 M 1B X- 250 u meHee 1.3.10.6 1. 1 16589 x 10 x 10 x 3,533 58 609
Hsp000=  (21,6)*0,8*1,2*0,8 a- 21,6 1.3.10.6 1. 1
= 16,589  T.p. [B- 0,000 1.3.10.6 . 1
Kuanp.- 0,8 1.3.10.6 11. 3 puM.
Kierpo - 1,20 p.3.10m.5
Kyanna- 0,8 1.3.10.6 11. 10 mpum.
4 |Bo3dywnvie cemu obozpesa cmpenox mpameasn. 13 cmpenok
V3nb1 konmaxkmmotl cemu Ha NPUMBIKAHUAX NPU KOTUYECHBe
cneyuacmei - 2 yaa NPUMEHUMENbHO:!
X- 1o 4 1.3.10.10 . 3 17400 x 10 x 10 x 3,533 61474
epo00=  43,5*2*0,2 a- 435 1.3.10.10 . 3
= 17,400 T.p. [B- 0,000 17.3.10.10 . 3
a0z e
5 |Cmoumocms npoexmuy A 0e. Jrca cemeit
Kiemonram. 0,05 p-3.10m.13 6200 x 10 x 1,0 x 3,533 21905
sp000= (60,9+16,589+16,589+17,4)*0,05 (ne menee 6,2 m.p.)
= 5,574 T.p.
= 6,200 T.p.
Hroro mo cmere| 415757




HaumenoBanue mpeanpusTusi,
3/1aHUs, COOPYIKCHUS

CMmera Ne2

Paspaborka pasgena: IlepeycTpoiicTBO aBTOMATH3HPOBAHHOIO YNIPABJICHUS CTPEI0YHBLIMH IePEeBOaAMH U 000IpeB CTPEJIOK TpaMBasl Ha
MOCTOSIHHYI0 IKCILUIYyaTAllMI0. Y4YacTOK Ha nepeceyeHun ¢ badaesckoii yauueii u na [IpeodpaxkeHckoli niomaiu.

Nee XapaKkTepHCTHKA COOPY:KeHHH WM BHI0B padoT NeNe wacreii, r:1as, TaGauL, HYKTOB ykasauii k Pacuer croumoctu CTOUMOCTD
n/n paszjesaM HOPMATHBHOIO cOOpHHKA
Cuprys = Wg)2000 X Npp X Mg X Kpep, g)2000 = (@ + B X X)X Ky
MPP - 3.2.06.08-13
Kujpeen, - 1,0 T.2.11m3
Kigen - 1,0 rn.3.10 m.11
K, - 1,00 obur.moi. m. 1.3
MPHIIOKEHHE K PUKa3y MOCKOMIKCIEPTU3bI OT
21.01.16r. Ne MKD-OJ1/16-1
Kiep. - 3,533 4 xB. 2016 T.
1 Bo3oywnsle cemu ynpasnenua cmpeiounsbimu nepeeooamu
mpameas. 6 nepeodos
V3ne1 konmaxkmmoti cemu Ha NPUMBIKAHUSX NPU KOIUYECIGe
cneyyacmeti - 2 ysia NPUMEHIUMERBHO
X- o 4 17.3.10.10 . 3 60900 x 10 x 10 x 3,533 215160
L6yo000= 43,5*%2*0,7 a- 43,5 1.3.10.10 . 3
= 60,900 T.p. |B- 0,000 1.3.10.10 . 3
Ko 07 e
2 Kabensnsie nunuu ynpagienus cmpenouHsIMu nepeeooamu u
0002pesa cmpenok mpamean
1ka6. L = 100,0 M 1B X- 250 u meHee 1.3.10.6 1. 1 16589 x 10 x 10 x 3,533 58 609
Hsp000=  (21,6)*0,8*1,2*0,8 a- 21,6 1.3.10.6 1. 1
= 16,589 T.p. |B- 0,000 1.3.10.6 m. 1
Koanp.- 0,8 1.3.10.6 11. 3 mpuMm.
Kyerpo - 1,20 p.3.10 1.5
| 0,8 1.3.10.6 1. 10 npum.
3 Kabenvuvie nunuu ynpasnenus cmpenounsimu nepeooamu u
000zpesa cmpenok mpamean
1kab. L= 100,0 M 1B X- 250 u meHee 1.3.10.6 1. 1 16589 x 10 x 10 x 3,533 58 609
Hsp000=  (21,6)*0,8*1,2*0,8 a- 21,6 1.3.10.6 1. 1
= 16,589  T.p. [B- 0,000 1.3.10.6 . 1
Kuanp.- 0,8 1.3.10.6 11. 3 puM.
Kierpo - 1,20 p.3.10m.5
Kyanna- 0,8 1.3.10.6 11. 10 mpum.
4 |Bo3dywnvie cemu obozpesa cmpenox mpameasn. 13 cmpenok
V3nb1 konmaxkmmotl cemu Ha NPUMBIKAHUAX NPU KOTUYECHBe
cneyuacmei - 2 yaa NPUMEHUMENbHO:!
X- 1o 4 1.3.10.10 . 3 17400 x 10 x 10 x 3,533 61474
epo00=  43,5*2*0,2 a- 435 1.3.10.10 . 3
= 17,400 T.p. [B- 0,000 17.3.10.10 . 3
a0z e
5 |Cmoumocms npoexmuy A 0e. Jrca cemeit
Kiemonram. 0,05 p-3.10m.13 6200 x 10 x 1,0 x 3,533 21905
sp000= (60,9+16,589+16,589+17,4)*0,05 (ne menee 6,2 m.p.)
= 5,574 T.p.
= 6,200 T.p.
Hroro mo cmere| 415757




